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Ο κόσμος το 2030: 10 κύριες τάσεις σύμφωνα με την Bank of America 
Η Bank of America σκιαγραφεί έναν κόσμο που μεταμορφώνεται δραματικά ως το 2030, επηρεασμένος από την 
τεχνολογία, την οικονομία και τις κοινωνικές αλλαγές. Τα επόμενα πέντε χρόνια θα χαρακτηρίζονται από την ταχύτατη 
υιοθέτηση της τεχνητής νοημοσύνης (AI) και τη μετάβαση σε μια νέα οικονομική και κοινωνική πραγματικότητα. 
Οι 10 τάσεις για την επόμενη πενταετία: 
Η τεχνολογία κυριαρχεί 
Το AI θα ενσωματωθεί παντού, επιταχύνοντας την καινοτομία και την αυτοματοποίηση. 
Η τεχνολογική επανάσταση θα ενισχυθεί από την απο-παγκοσμιοποίηση και την προστασία στρατηγικών τεχνολογιών 
από τις μεγάλες δυνάμεις. 
Μονοπωλιακή κυριαρχία 
Οι μεγάλες τεχνολογικές εταιρείες (όπως οι "Magnificent 7") θα συνεχίσουν να κυριαρχούν. 
Οι κυβερνήσεις θα προσπαθήσουν να ελέγξουν αυτή τη συγκέντρωση πλούτου μέσω ρυθμίσεων και φορολογίας. 
Ψηφιακή ανασφάλεια 
Η ιδιωτικότητα εξαφανίζεται, ενώ το κυβερνοέγκλημα θα κοστίζει 15,63 τρισ. δολάρια ετησίως ως το 2030. 
Η ανάγκη για νέες δεξιότητες θα αφορά 1 δισ. ανθρώπους, καθώς οι θέσεις εργασίας αλλάζουν δραματικά λόγω της 
τεχνολογίας. 
Εκθετική ζήτηση πόρων 
Η τεχνολογική ανάπτυξη θα απαιτήσει επενδύσεις σε υποδομές, ενέργεια, νερό και δεξιότητες. 
Ανοικοδόμηση υποδομών 
Παγκόσμιες επενδύσεις 94 τρισ. δολαρίων θα χρειαστούν για τον εκσυγχρονισμό και την επέκταση κρίσιμων υποδομών 
μέχρι το 2040. 
Αλλαγή επενδυτικών στρατηγικών 
Η περίοδος των δημοσιονομικών υπερβολών τελειώνει. Οι επενδυτές θα επιστρέψουν στα ομόλογα, καθώς οι 
κυβερνήσεις υιοθετούν αυστηρότερη δημοσιονομική πολιτική. 
Λαϊκιστική στροφή 
Ο λαϊκισμός θα συνεχίσει να διαμορφώνει την πολιτική, με λιγότερη παγκοσμιοποίηση και περισσότερες τοπικές 
πολιτικές προστασίας. 
Πόλεμος και ειρήνη 
Ο προστατευτισμός θα ενταθεί, αλλά οι ΗΠΑ θα αποσύρουν σταδιακά την εμπλοκή τους σε «αιώνιους πολέμους», 
επωφελώντας την Ευρώπη και την Ασία. 
Συνέχεια… 
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Άνοδος των Zoomers και των Boomers 
Οι Gen Z και οι Boomers θα διαμορφώσουν την κατανάλωση, με συνολικές δαπάνες 28 τρισ. 
δολαρίων ως το 2030. 
Η υγεία ως βασικό μέλημα 
Η έλλειψη 10 εκατ. επαγγελματιών υγείας θα αντιμετωπιστεί μέσω τεχνολογικών λύσεων, 
ενισχύοντας τον ρόλο της τεχνολογίας στον τομέα της υγείας. 
0Συμπέρασμα: 
Ο κόσμος του 2030 θα διαμορφωθεί από τη σύγκρουση μεταξύ τεχνολογικής καινοτομίας και 
κοινωνικοοικονομικών προκλήσεων. Η τεχνητή νοημοσύνη, η ανοικοδόμηση υποδομών και η 
προσαρμογή στις δημογραφικές αλλαγές θα είναι καθοριστικοί παράγοντες για το μέλλον της 
ανθρωπότητας. 
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Τιτάν: Προς επιδόσεις ρεκόρ το 2024. Πωλήσεις 2,64δις και κέρδη 
περίπου στα 300εκ ευρώ 
Ο Όμιλος Τιτάν αναμένεται να σημειώσει πωλήσεις και κέρδη ρεκόρ για το 2024, σύμφωνα με τα 
προκαταρκτικά μη ελεγμένα ενοποιημένα οικονομικά αποτελέσματα που ανακοίνωσε. Τα στοιχεία 
αυτά παρουσιάστηκαν ενόψει του roadshow για τη δημόσια προσφορά (IPO) των μετοχών της Titan 
America στις Ηνωμένες Πολιτείες. 
Σύμφωνα με την ανακοίνωση, η εξαιρετική απόδοση του 2024 οφείλεται σε αυξημένους όγκους 
πωλήσεων σε όλα τα βασικά προϊόντα, σταθερές τιμές, βελτιωμένη λειτουργική αποδοτικότητα, 
αυξημένη χρήση εναλλακτικών καυσίμων και μειωμένο κόστος στερεών καυσίμων. 
Οι πωλήσεις για το 2024 αναμένεται να ξεπεράσουν τα 2,64 δισ. ευρώ, ενώ τα κέρδη προ τόκων, 
φόρων και αποσβέσεων (EBITDA) αναμένονται πάνω από 585 εκατ. ευρώ σε συγκρίσιμη βάση, ή 
άνω των 570 εκατ. ευρώ πριν από αναπροσαρμογές, σε σύγκριση με 540 εκατ. ευρώ το 2023. 
Τα καθαρά κέρδη του Ομίλου υπολογίζεται ότι θα φτάσουν περίπου τα 300 εκατ. ευρώ σε 
συγκρίσιμη βάση, ή 285 εκατ. ευρώ προ αναπροσαρμογών, με τα κέρδη ανά μετοχή να εκτιμώνται 
άνω των 3,8 ευρώ. 
Ο καθαρός δανεισμός του Ομίλου στο τέλος του 2024 προβλέπεται κάτω από τα 630 εκατ. ευρώ, 
έναντι 660 εκατ. ευρώ τον Δεκέμβριο του 2023, ενώ ο δείκτης μόχλευσης (καθαρός δανεισμός προς 
EBITDA) αναμένεται να υποχωρήσει στο επίπεδο του 1,1x. 
Ο Όμιλος θα ανακοινώσει τα ελεγμένα οικονομικά αποτελέσματα για το 2024 στις 27 Μαρτίου 2025, 
ημέρα κατά την οποία θα πραγματοποιηθεί και σχετική τηλεδιάσκεψη. 
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Alpha Bank: Εξαγόρασε την FlexFin – Nέα εποχή για το factoring στην 
Ελλάδα 
Στη σύναψη δεσμευτικής συμφωνίας για την αγορά του 100% των μετοχών της FlexFin Ltd 
προχώρησε η Alpha Holding της Alpha Υπηρεσιών και Συμμετοχών Α.Ε. 
Η Flexfin, 100% μητρική εταιρεία της FlexFin MAE, είναι η πρώτη fintech εταιρεία στον χώρο του 
factoring στην Ελλάδα και 
στην Κύπρο, με εξειδίκευση στην παροχή ρευστότητας σε μικρές και μεσαίες επιχειρήσεις, 
αξιοποιώντας την πρωτοπόρο ψηφιακή της πλατφόρμα. Με βασικές αρχές την ευκολία, την 
ταχύτητα, την ευελιξία και τη διαφάνεια, έχει καθιερωθεί ως 
σημείο αναφοράς για χρηματοδοτικές λύσεις μικρομεσαίων επιχειρήσεων, σύμφωνα με τη σχετική 
ανακοίνωση. 
Η στρατηγική συγχώνευση της ABC Factors, της πιο ιστορικής εταιρείας factoring με τη μακρόχρονη 
εμπειρία και την ηγετική θέση στην αγορά και της Flexfin με την τεχνολογία και τις ευέλικτες 
υπηρεσίες, οδηγεί σε μία νέα εποχή για υφιστάμενους και 
νέους Πελάτες των δύο εταιρειών. Οι σημαντικές συνέργειες που θα δημιουργηθούν επισφραγίζουν 
τη δέσμευση της ABC Factors να προσφέρει στους Πελάτες της όλο και πιο σύγχρονες, καινοτόμες και 
απλοποιημένες χρηματοδοτικές λύσεις που 
ανταποκρίνονται στις ανάγκες της αγοράς, αναφέρει η ανακοίνωση. 
Η διευκόλυνση της πρόσβασης των μικρομεσαίων επιχειρήσεων στη χρηματοδότηση, αποτελεί μία 
βασική στρατηγική προτεραιότητα της Alpha Bank, προς την υλοποίηση της οποίας πραγματοποιεί 
ένα αποφασιστικό βήμα μέσω της εξαγοράς της Flexfin και της εν συνεχεία συγχώνευσής της με την 
ABC Factors. 
Θέτοντας τη χρηματοδότηση μέσω factoring των μικρομεσαίων επιχειρήσεων, που αποτελούν 
βασικό πυλώνα της ελληνικής οικονομίας, ως μία στρατηγική προτεραιότητα για τη λειτουργίας της, 
η ενιαία εταιρεία που θα προκύψει από τη συγχώνευση, θα συμβάλλει αποφασιστικά στην ενίσχυση 
της λειτουργίας και την ανάπτυξη των μικρομεσαίων επιχειρήσεων και εν τέλει στη δημιουργία 
θέσεων εργασίας, αναφέρει η ανακοίνωση. 
Η ένταξη της Flexfin αναμένεται να διευρύνει σημαντικά το πελατολόγιο της ABC Factors στην 
ελληνική αγορά, με στόχο τη χρηματοδότηση νέων απαιτήσεων άνω του Ευρώ 1 δισ. τα επόμενα 
χρόνια. 
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Over the last 10 years, US Federal Government Tax 
Revenue has increased 58% while Government 

Spending has increased 93%. The result: a doubling 
in the US National Debt from $18 trillion to $36 

trillion. 
 

 
 

 


